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Svédországi vendégek az óvodában

Az artézi kút vize nem 
veszélyes az egészségre

Kitekinteni a nagyvilágba, messze élő emberekkel, más 
kultúrákkal kapcsolatba lépni mindig izgalmas és tanulsá-
gos dolog, lehetőséget teremt a fejlődésre.

Egy magyar származású Svédországban élő óvónő a ta-
vasz folyamán felvette velem a kapcsolatot és előkészítet-
tünk egy közös szakmai napot.

Vendégeink – a három óvónő és a két dajka – május 31-én 
érkeztek Svédországból, Lund városából, a Plastrets óvodából, 
hogy betekintést nyerjenek az óvodánkban folyó munkába.

A délelőtt folyamán  megtekintettek egy-egy foglalkozást 
a Katica  és a Cica csoportban, majd  részt vettek Csaba bá-
csi jóga bemutatóján.  A mondókák, versek gazdag tárháza, 
ami itt a gyerekeket körbe veszi, a jól szervezett szakmai 

munka, a gyönyörű tárgyi környezet, a helyben  elérhető 
fejlesztések gazdagsága lenyűgözte őket.

Meghatódva fogadták a svéd gyermekdalocskát, melyet 
a Cica csoport adott elő, és a magyar vendégszeretet, mely-
lyel körbe vettük őket. Örömmel mutattuk meg a helyi ha-
gyományokat, a kapusztnyik és a trubelka osztatlan sikert 
aratott.

A délután folyamán már gyerekek nélkül,  ismerkedtünk 
egymás szakmai munkájával, szellemiségével. Nagy élve-
zettel hallgattuk fényképes bemutatójukat, melyből ízelítőt 
kaptunk a náluk folyó munkából. Tanulságos volt az a gyer-
mekközpontú szemlélet, amivel munkájukat végzik, és az a 
gyermek számára nagy szabadságot nyújtó napirend, mely-
lyel működtetik az óvodájukat.

A napot az iskolások néptánc bemutatója zárta.
Nagyon szép és hasznos nap volt ez mindannyiunk szá-

mára. Meghívást kaptunk Svédországba, mellyel élni is sze-
retnénk. Remélhetőleg az ősz folyamán lehetőségünk lesz 
személyesen is megismerni az ott folyó munkát.

Köszönjük a szülőknek, hogy elvitték a gyerekeket ebéd 
után és ezzel lehetővé tették ezt a szakmai délutánt! Köszö-
net az Önkormányzatnak a sóskúti könyvekért, melyekkel 
megajándékoztuk vendégeinket!

Pató Zita
fejlesztő pedagógus- óvodavezető helyettes

A közelmúltban az önkormányzat tudomására jutott olyan 
információ, miszerint a Szabadság tér melletti artézi kút 
vize fertőző és az egészségre ártalmas baktériumok is meg-
találhatók benne.

Ezúton tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy ennek azonna-
li kivizsgálása érdekében az ÉTV Kft.-t az önkormányzat 
laboratóriumi vizsgálatok elvégzésével bízta meg, és ennek 
eredményeképpen a vizsgálati jegyzőkönyv szerint a kút 
vize bakteriológialiag megfelelő! 

Kémiailag az ammónium, nátrium és vas értéke a szab-
vány szerinti értékeket valamivel meghaladja, de ez nem 
jelent egészségügyi kockázatot.

Önkormányzat
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A 12. Kapusznyik fesztiválról

Minden évben aggódva tekintünk az 
égre, lesz eső, vagy sem? Elmossa 
fesztiválunkat a vihar, vagy szabad-
téren tudjuk megrendezni? Ezen a 
szombaton délelőtt borúlátóak vol-
tunk, szakadt az eső, végül kegyes volt 
hozzánk az időjárás, s mire elérkezett 
a délután 4 óra, kisütött a nap. Hurrá! 

A szép számmal összegyűlt közön-
ség előtt a Sóskúti Szlovák Önkor-
mányzat megnyitotta a 12. Kapuszt-
nyik fesztiválját.

Köszöntöttük megjelent vendégein-
ket: Nagy Tamást az Országos Szlo-
vák Önkormányzat elnökhelyettesét, 
dr. Aradszki András országgyűlési 
képviselőt, a szomszédos települések 
polgármestereit: Pusztazámorról Pát-
rovics Benedeket, Tárnokról Szolnoki 
Gábort és a települések képviselőit, 
Sóskút polgármesterét König Ferencet 
és képviselőinket, Kuzselné Schóber 
Ágnest iskolánk igazgató asszonyát és 
a civil szervezetek képviselőit.

Örömmel üdvözöltük a meghívá-
sunkat elfogadott együtteseket, akik 
Tárnokról, Biatorbágyról és Válból 
érkeztek, az iskola néptánc tagozatos 
diákjait, akiknek szereplésük egyben 
évzáró vizsgaelőadásuk is volt, és a 

Večernica hagyományápoló néptánc 
csoportot, valamint a Sóskúti Ifjúsági 
Zenekart Kaszás Sándor vezetésével, 
akik zenével nyitották meg rendezvé-
nyünket. Majd Nagy Tamás szlovákul 
és magyarul üdvözölte a megjelent ér-
deklődőket.

Mint az időjárás kegyeltjei min-
denki jól szórakozott ezen a délutá-
non. A versenyzők elnyerték méltó 
jutalmukat, a vendégek megnézték és 
meghallgatták a táncosokat, énekese-
ket, lehetett kapusztnyikot kóstolni, a 
büfében KOZEL csapolt sört inni, a 
Bibok pincészet borait megkóstolni, 
és a kürtőskalácsos sem győzte sütni 
a kalácsot. A gyerekeket ugráló vár 
tartotta állandó mozgásban, de voltak 
népi játékok, arcfestés, kirakodó vá-
sár, kézműves foglalkozás, old timer 
autók bemutatása (Skoda) és ehető 
gyógynövényeket is lehetett kóstolni. 
A közönséget a szlovák KOFOLA kó-
lával kínáltuk.

Közben a színpadon felsorakozott a 
Večernica Sóskúti Hagyományápoló 
néptánc csoport és nyitótáncként a rég 
nem látott Sóskúti polkával köszöntöt-
te a közönséget. Művészeti vezetőjük 
és koreográfusuk: Lőrincz Hortenzia. 
A zenekari kíséretet az Ifjúsági Zene-
kar szolgáltatta. Válról érkezett a Bíbor 
néptánc együttes, akikkel régen talál-

koztunk. Koreográfi áikat a Kárpát-me-
dencei magyarság táncaiból, zenéjéből 
állítják össze. Felelevenítik, és őrzik 
a népi hagyományokat. Hozzánk két 
táncot hoztak, mezőföldi és szatmári 
táncokat adtak elő. Szép viseletben, 
örömmel táncoltak. A csoport vezetője 
Csókás Elek. A másik felnőtt néptán-
cos csoport a Hajtóka Tárnokról. Őket 
nem kell külön bemutatni, hiszen min-
den évben szerepelnek fesztiválunkon. 
Ezen a délutánon nagy sikerrel gömöri 
és tárnoki rasz lavicei táncokkal léptek 
a közönség elé. Művészeti vezetőjük 
Bolgovics Gergő és Kupecz Zsófi a. 
A táncosokat a Bara zenekar kísérte. 
Hegedűn játszott Páll Éva, a cimba-
lomnál a Góbé zenekar cimbalmosa: 
Egervári Mátyás, a brácsás: Varga Gá-
bor és a bőgős Páll Balázs volt. A gye-
rekek táncait is a tárnoki Bara zenekar 
kísérte.   

Meghívott vendég volt a Szakály 
Mátyás Férfi kórus. Vezetőjük Feleki 
László. Bordalokkal készültek, de volt 
meglepetés, mert három szlovák dalt 
adtak elő szlovákul zongorakísérettel. 

Az iskola néptáncos diákjainak 
vizsgaelőadása is a fesztivál színpa-
dán történt. Minden korosztály az 
Aprócska Napocska kalocsai tánccal, 
a Kisnapocska rábaközi tánc és já-
tékkal, a Napocska szatmári tánc, és 
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a Nagynapocska boncidai tánc bemu-
tatásával adott számot éves tudásáról. 
A felkészítő tanárok munkáját sok kö-
szönet illeti, akik Lőrincz Hortenzia, 
Kunosé Ács Erzsébet, Tatár Péter és 
Linczenbold Maximilen voltak.

A kapusztnyiksütő verseny ered-
ményhirdetését mindenki nagy izga-
lommal várta. 25 versenyzőnk volt. 
Eddig ez volt a legmagasabb létszám, 
akik sütésre jelentkeztek. A zsűrinek, 
melynek tagjai voltak König Ferenc a 
zsűri elnöke, Pátrovics Benedek, Szol-
noki Gábor, Gajárszky Norbert, Mé-

száros József és Keller László, nem volt 
könnyű dolga, míg a 25 tésztát végig-
kóstolta. Először a névsorban kiszólí-
tott versenyzők kapták meg emléklap-
jukat és a települési önkormányzat által 
felajánlott vásárlási utalványokat, majd 
a helyezettek ismertetése következett. 
I. Straub Irén Valéria, II. Csóli Rená-
ta, III. Papp Istvánné, különdíjas Melis 
Mónika lett. A legfi atalabb versenyző-
nek, Kállai Napsugárnak a Sóskút 2000 
Társaság adott át különdíjat. Végre egy 
férfi  is bemerészkedett az asszonyko-
szorúba, ő Pluhár Gábor, aki verseny-
re kelt, és igen jó kapusztnyikot sütött. 
Reméljük jövőre ismét körünkben üd-
vözölhetjük, s tőle más bátor férfi ak is 
kedvet kapnak. Gratulálunk mindenki-
nek és köszönjük a zsűri munkáját. 

A fesztivál zárásaként a Večernica 
lány táncosai magyarbődi karikázót 
táncoltak, melybe bekapcsolódtak a 
fellépett együttesek lány táncosai. 
Énekszóval és tánccal búcsúztak a 
vendégektől és a fesztiváltól. A jól si-
került délután zárásaként 19 órától a 
GÓBÉ zenekar adott nagy sikerű kon-
certet.

Fesztiválunkat támogatta: Sóskút 
Község Önkormányzata, Andreetti 
Károly Általános és Művészeti Iskola, 
Bibok pincészet, Sóskút 2000 Társa-
ság. Segítségükkel minden évben szí-
nesebbé tudjuk tenni fesztiválunkat. 
Köszönjük. 

Papp Istvánné, 
Fotó: Horváthné Körtvélyesi Ivett, 

Pálok-Ney Katalin 
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„Egy zenei kincsesláda, 
amit mindenki kinyithat”

A Sókúti Fúvószenei Egyesület 
utánpótlás növendékei 
részvételével zajlódott országos 
zenei esemény, amelynek 
tudósításáról szeretne 
szervezetünk Frei Nándor cikke 
alapján számot adni a kedves 
sóskúti közönségnek is.

A zenének és a táncnak mindig fon-
tos szerepük volt és van ma is a Ma-
gyarországon élő német nemzetiség 
kulturális életében. A magyarországi 
németek népzenéje az elűzetés után 
sem veszített népszerűségéből. A 
Zentrum-Programme im HdU prog-
ramsorozat május 23-i rendezvényén 
a megjelent vendégek számából is 
arra lehetett következtetni, hogy ez 
a népszerűség töretlen. Ami a nyelv 
esetében a könyv, az a zene esetében 
a kotta. „Még a közelmúltban is igen 
nehéz volt hozzáférni a magyarorszá-
gi német zenekarok számára a külön-
böző hangszerekre, szólamokra írt 
kottákhoz.Gyakran a zenészek egy-
másnak adták tovább, eleinte kézzel, 
majd fénymásolóval másolták őket. 
Nagyrészt a zenekar vezetőjén mú-
lott, hogy milyen gazdag volt egy-egy 
zenekar repertoárja, tulajdonképpen 

azon, hogy be tudta-e szerezni ezeket 
a kottákat” – taglalta köszöntőjében 
Ambach Mónika, a Zentrum igazga-
tónője –, aki régebben szintén zenélt. 

A különféle hangszerekre íródott, 
magyarországi német népzenei kotta-
anyagok hiányának problémáját a Pest 
Megyei Német Önkormányzat és az 
Észak-magyarországi Német Önkor-
mányzatok Szövetsége (ÉMNÖSZ) 
is felismerte, mondta Zwick And-
rás, a Magyarországi Német Ének-, 
Zene- és Tánckarok Országos Tanácsa 
(Landesrat) Tánc szekciójának elnök-
helyettese illetve az ÉMNÖSZ kultu-
rális bizottságának elnöke és egyben 
a gyűjtemény anyagának szerkesztő-
je. A gyűjtemény megvalósulásához 
a Nemzeti Kulturális Alap Halmos 
Béla Programján belül találtak egy 
pályázati lehetőséget. A projektet az 
ÉMNÖSZ-iroda vezetője, Szeltnerné 
Winhardt Ildikó koordinálta, az anya-
got pedig Farkas Tamás lektorálta. A 
Pest Megyei Német Önkormányzat 
kezdeményezésére létrehozott „Lie-
derschatztruhe der Ungarndeutschen 
für Musikschulkinder” című gyűj-
temény a zeneiskolák különböző év-
folyamai számára, különböző hang-
szerekre, különféle vonós, fa- illetve 
rézfúvós hangszerekre és harmoniká-

ra írt darabokból áll. A kották az or-
szág különböző régióiból származnak. 
A gyűjtemény lehetővé teszi a német-
ség népdalkincsét különböző szóló 
és kísérő hangszereken való interpre-
tálásra is. A készítők legfőbb célja 
az volt, hogy a magyarországi néme-
tek dallamvilága széles körben, így a 
hangszeres zenét tanuló diákok köré-
ben a zeneiskolákban – országszerte is 
– ismertebbé válhasson. 

Az est során a közreműködő zené-
szek és zeneiskolai növendékek pro-
fesszionális előadása alapján a közön-
ség is megtapasztalhatta, hogy milyen 
jól használható a gyűjtemény. A rézfú-
vós hangszerek egész palettája sem hi-
ányzott a repertoárból, a gyűjtemény-
ben az ezekre a hangszerekre való 
kottaátiratok és azok gyűjtése Kaszás 
Sándor munkáját dicsérik. A darabok 
bemutatása során kiderült, hogy nem-
csak különféle hangszerekre, hanem a 
zeneiskolák különböző évfolyamaira 
is megvannak a megfelelő átiratok. 
A különféle rézfúvós műveket Barát-
ki Viktor, Dombóvári Mirkó, Cserődi 
Flórián, Drevenka Máté, Réder Bálint, 
Szalmási Zalán és Utassy Máté előa-
dásában hallhatta a közönség. Végeze-
tül Kaszás Sándor vezetésével, Réder 
Anna, Geri András és Sax Norbert 
közreműködésével került bemutatás-
ra, hogy hogyan segítik a kották egy 
egész zenekar együttes játékát. A ze-
nei előadás során a Pest Megyei Né-
met Önkormányzat nevében Szeltner-
né Winhardt Ildikó és Zwick András 
minden közreműködőt egy-egy aján-
dékcsomaggal lepett meg. Végezetül 
a műsort követő fogadásra invitálták 
a községet, amelyen az is kiderült, 
hogy a 120 zenei darabot tartalmazó 
gyűjteményhez előreláthatólag 2018. 
szeptember 1-től a Pest Megyei Német 
Önkormányzat honlapján bárki ingye-
nesen hozzáférhet.



Sóskúti Híradó – 2018/5 7

A sporttól a folkon át a világzenéig 
Tavasz a Sóskút 2000 Társasággal

Kicsit későn kezdtük a szezont, az 
igaz, de májusra már összeállt a csa-
pat, nekiálltunk hagyományossá vált 
tavaszi programjainknak.

Pünkösd napjait néptáncosaink Er-
délyben töltötték: ígéretes és színvo-
nalas kulturális „csereprogram” ki-
építése volt a cél egy apró székelyföldi 
falu, Székelyszenterzsébet közössé-
gével. Élményeinkről külön cikkben 
számolunk be Önöknek.

Május 26-ra trombitáltuk össze 
Sóskút, Tárnok és Pusztazámor brin-
gakedvelő népét a Három Falu Két 
Keréken ez évi túrájára. A szeszélyes 
időjárás az utolsó pillanatban fedte fel 
kártyáit: emlékszem, a rendezvény 
előtti napon szakadó esőben azt la-
tolgattuk kétségbeesetten a tárnoki 
szervezők vezetőjével, vajon mihez 
kezdünk a rengeteg ennivalóval és sok 
jó programmal, ha másnap is ilyen 
bringaelhárító idő lesz… Aztán végül 
kegyelmet kaptunk, és másnap fül-
ledt, de tiszta időben tudtunk tekerni 
a tárnoki célig. Sóskútról mintegy 130 
regisztrált induló vett részt a meg-
mozduláson – jövőre, amikor újra mi 
leszünk a házigazdák, minden bizony-
nyal még többen leszünk. Reméljük, 
sokan emlékeznek a 2016-os „bulira” 
az élő csocsó bajnoksággal, a biciklis 
ügyességi versennyel és a többi prog-
rammal – nos, mi már most elkezdtük 
a gondolkodást, és igyekszünk ismét 
szórakoztató családi nappá tenni a 
Három Falut.

Lapzárta környékén írom ezeket a 
sorokat – néhány nappal vagyunk a 
Kapusztnyík Fesztivál után, ami újab-
ban szintén fontos esemény a Sóskút 
2000 számára, és nem csak azért, 
mert néptánccsoportunk rendszeresen 
fellép az eredményváró műsorban, 
hanem azért is, mert tavaly óta – a fő 
szervező szlovák önkormányzattal és 
a fő támogató községi önkormányzat-

tal együttműködve – nagyobb szerepet 
vállalunk az esemény programkínála-
tának szélesítésében, színesítésében. 
Szeretnénk, ha a Kapusztnyík a kör-
nyéken is nevet szerezne magának, ha 
a szomszéd falvakból is eljönnének a 
szlovák és a magyar folk és gasztro-
kultúra e különleges találkozójára. 
Nagyon bízunk benne, hogy sikerül 
örömet szerezni azokkal az aprósá-
gokkal, amelyeket az idén újdonság-
ként kitaláltunk.

Szintén a szervezés sűrűjében va-
gyunk azzal a programmal, amelyet 
tavaly vezettünk be a falu rendezvény-
naptárába, és mindjárt elsőre akkora 
sikert aratott, hogy kétség nem fért 
hozzá: az idén is lesz Szentivánéji Ze-
nés Terasz. Úgyhogy június 23-án este 
a Kúria „pop-up romkocsmájában” 
várjuk minden zenekedvelő szom-
szédunkat és barátaikat egy csendes, 
ülős-beszélgetős-zenehallgatós estre 

fi nom falatok és frissítő italok kísére-
tében és olyan kitűnő zenészek társa-
ságában, akik Sóskúton élnek és/vagy 
dolgoznak. A részletes programokról 
folyamatosan tájékoztatunk plakáto-
kon és az online felületeinken.

Azok számára, akik érdeklődéssel 
fi gyelték a Millenniumi Közösségi 
Park tervét, pici szomorú hírünk van: 
a nyertes pályázat és az előzetes elvi 
támogatás dacára az önkormányzat 
végül úgy látta, hogy túl nagy falat 
egy ekkora park megépítése a mi kis 
csapatunk számára. 

Kövessék továbbra is munkánkat a 
Sóskúti Híradóban, a hirdetőtáblákon, 
honlapunkon (www.soskut2000.hu ) 
és a Facebookon (https://www.face-
book.com/soskut2000/).

Varga Abigél
Sóskút 2000 Társaság

Gyermeknapi kirándulás

Május 28-án izgalmas napra ébred-
tünk, bezártuk az óvodát és három 
busszal felkerekedtünk kicsikkel és 
nagyokkal, hogy meglátogassuk Ta-
hitótfaluban a Magyar családi gazda-
ságot.

A buszozás után egy elég hosszú séta 
várt még ránk, amíg elővehettük a jól 
megérdemelt enni és innivalókat. Séta 
közben megcsodálhattuk a gyönyörű 
szürke marhákat és rackajuhokat és 
még kisbárányt is simogattunk. Evés, 

ivás után különböző érdekes játékok, 
foglalkozások és lovaglás vártak ránk. 
A gyerekek nagyon jól érezték magukat 
és élvezték a nem megszokott játéksze-
reket, tevékenységeket pl.: volt teknő-
ben hintázás, horgászás, csúzlival célba 
lövés, nyuszi simogatás, kecske etetés, 
szalmában tojáskeresés és lovaglás. 
Nagy sikere volt még a karikás ostor 
csattintásnak is. Fáradtan és élmények-
kel telve érkeztünk haza délután.

Gabi néni, Micimackó csoport
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Sóskúti Polka Erdélyben

A Nagynapocska és a Večernica nép-
tánccsoport a 2018-as pünkösdi hosz-
szú hétvégét Erdélyben töltötte.

Pénteken kora reggel indultunk az 
iskola parkolójából 27 felnőttel és 21 
gyermekkel. Nagyszebenben megáll-
tunk egy kis nyújtózkodásra, belvá-
rosi sétára. Igen hosszú de probléma-
mentes út után helyi idő szerint este fél 
8-kor érkeztünk meg Székelyszenter-
zsébetre, ahol Kincses Olga tiszteletes 
asszony vezetésével a helyi Cickom 
együttes tagjai és szülei igen meleg 
fogadtatásba részesítettek minket. 

A táncos gyerekeket helyi családok 
fogadták, majd a busz folytatta útját 
Rugonfalvára ahol a felnőttek voltak 
elszállásolva. 

Szombaton reggel 6 órakor indul-
tunk Csíksomlyóra, bár számítottunk 
rá, hogy nehéz lesz az odajutás de 
azért azt senki nem gondolta, hogy 
a 78 km-es utat 5,5 óra alatt tesszük 
meg, az utolsó 40 km-t lépésben! Na-
gyon nagy köszönet illeti sofőrjeinket 
Zsoltit és Sanyit, hogy ezt a nem egy-
szerű utat is türelemmel viselték és a 
busz négyszeres átlagfogyasztása elle-

nére is végig biztosították a légkondi-
cionálást, s így az igen hosszú utat el-
viselhetővé tették. A szükség időnként 
nagy úr, nekünk is meg kellett állnunk 
az erdőszélén de szerencsére nem a mi 
buszunkat érte a medvetámadás.

Meglepő volt, hogy a hatalmas for-
galom ellenére Csíkszereda nagyon 
felkészült volt a tömeg fogadására, 
az előre – tervezetten – beosztott par-
kolóknak köszönhetően gond nélkül 
le tudtuk tenni a buszt, majd megin-
dult a sóskúti menet. A dombolda-
lon kialakítottuk táborhelyünket, s 
meghallgattuk az istentiszteletet. A 
tapasztaltabbak szerint Csíksomlyói 
búcsú nincs eső nélkül, amit a szikrá-
zó napsütésben nem hittünk, de a mise 
vége után két perccel megérkezett a 
menetrendszerű égi áldás, így sietős-
re vettük lefelé az utat. Ilyen tömeget 
még nem nagyon láttunk, délután 13 
órakor elindultak lefelé az emberek, 
este 18 órakor még mindig teljes ut-
caszélességben hömpölygött a tömeg. 
Fantasztikus volt, hogy a legkisebb 
probléma nélkül (bár a városból azért 
nem volt egyszerű kijutni) levezényel-
ték a forgalmat. Hazafelé szerencsére 
már sokkal rövidebb volt az út, majd a 
panzióban a gyerekekkel együtt közös 
vacsorával zártuk a napot.

ERDÉLY
Nyári kirándulást, túrát szervezünk Erdély csodálatos tájaira, 2018. 07. 23–29. 
között. 

Indulás: 6:00-kor, várható érkezés 19 óra körül Tibódra, a szálláshelyre.
Megállóhelyek: Berettyóújfalu, Királyhágó és Marosvásárhely-Repülőtér.
Tervezett programok:

Költsége 70.000 ft/fő, ami tartalmazza az útiköltséget, szállást, ellátást (bő-
séges reggeli, amiből lehet csomagolni is, vacsora, 3 fogásos)

Jelentkezni lehet Czeilinger Krisztinél, az óvodában, 20.000 Ft foglaló befi -
zetésével

Bővebb információ: 70/413-40-75 számon kérhető.

• Madarasi Hargita 
• Szováta, Medve tó
• Gyilkos tó, Békás szoros

• Parajd, Korond, Farkaslaka
• Kőrispatak, szalmakalap múzeum
• Rez hegy és helyi séta
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Vasárnap székely népviseletben ér-
keztünk Székelyszenterzsébetre, ahol 
a Cickomos és Nagynapocskás lányok 
már pünkösdöltek. Miután megérke-
zett a lányok gyönyörűséges menete 
a református templomhoz, közösen 
részt vettünk a pünkösdvasárnapi is-
tentiszteleten. Egy gyors átöltözés 
után összekészültünk a főzőverseny-
re, ahol csapatunk tárkonyos csirke-
ragu levessel indult. Itt kell megkö-
szönnünk táncos társunk, Kiss Pali 
leányának Évinek a hatalmas segít-
ségét, mellyel hozzásegített minket 
a főzőverseny legjobb levese díj el-
nyerésében! Még rotyogott a kondér, 
amikor ismét népviseletet öltöttünk, 
s a frissen megválasztott pünkösdi ki-
rály tiszteletére rendezett előadáson a 
Večernica először a Sóskúti Polkával, 
majd a korondi koreográfi ával léptek 

fel. A Nagynapocska járádmenti és 
szilágysági táncot adott elő. Fellépé-
seink zajos sikert arattak. Hivatalos 
tennivalóink letudása után felhőtlenül 
tudtunk a helyiekkel együtt mulatni.

A hétfői nap a kirándulás napja volt, 
jártunk Székelyudvarhelyen, Szejke-
fürdőn meglátogattuk Orbán Balázs 
sírját, Farkaslakán megkoszorúztuk 
Tamási Áron sírját, ellátogattunk a Pa-
rajdi sóbányába, majd Korondon elköl-
töttük a maradék pénzünket. A napot 
ismét egy közös vacsorával zártuk.

Kedden reggel ismét nagyon ko-
rán keltünk, hisz hosszú az út hazáig. 

Könnyes búcsú után indultunk hazafe-
lé, Déva városában megálltunk pihen-
ni. A felvonó sajnos nem működött így 
gyalogosan indultunk bevenni magos 
Déva várát ami igencsak rászolgált a 
nevére, ráadásul a gyalogösvény igen 

meredeken vezetett felfelé. A kilátá-
sért megérte a fáradtság, s így közelről 
is megtekinthettük Kőmíves Kelemen 
művét s elsütöttük a poént miszerint 
asszony kell a házba.

Innentől már csak sok sok türelem 
és tolerancia kellett, hogy elviseljük 
a maradék 456 km buszutat. Este 20 
óra tájékán, kissé elcsigázva, de sze-
rencsésen megérkeztünk az iskola par-
kolójába.

Nagyon nagy köszönettel tartozunk 
a Sóskút Község Önkormányzatának, 
akik a kirándulás egyik legnagyobb 
költségét jelentő buszköltséget átvál-
lalta. Köszönjük Kuzselné Schóber 
Ágnes igazgató asszonynak, hogy el-
kísért minket, s így személyesen tudta 
átadni a Cickom együttesnek a meg-
hívást a 2019-es Kapusztnyik-feszti-
válra. Köszönjük Kincses Olga tiszte-
letes asszonynak és Kincses Kálmán 
tiszteletes úrnak, hogy házigazdaként 
vendégül látták a gyermekeket, László 
Lujzának és Csabának, hogy megmu-
tatták a felnőtteknek, hogy milyen az 
az igazi erdélyi vendéglátás. 

S nem utolsó sorban, de annál na-
gyobb hálával köszönjük Lőrincz Hor-
tenziának, hogy ezt a kirándulást meg-
álmodta, megszervezte és levezényelte.

Szakács András

Szeretet és egymásra 
figyelés…

Köszönöm, hogy részese lehet-
tem ennek a néhány napnak a 
Napocska Néptánccsoporttal és a 
Vecsernyica Együttessel. Igazán 
sokat jelentett mindannyiunknak 
a Pünkösd megünneplése ezeken a 
különlegesen szép helyeken, Csík-
somlyón, Székelyszenterzsébeten, 
Rugonfalván, Déván…

Köszönöm, kolléganőmnek, 
Lőrincz Hortenziának és családjá-
nak a sok munkát, amellyel felejt-
hetetlenné tették ezt a pár napot.

Köszönöm a Sóskúti Önkor-
mányzatnak a felajánlott könyve-
ket. Így lehetőség nyílt arra, hogy 
büszkén átadhattuk a gyermekein-
ket befogadó családoknak a Sós-
kút nevezetességeit, csodás tájait 
bemutató albumot, amelyet Mátrai 
Sándor készített.

Kuzselné Schóber Ágnes

Méhek világnapja 
Az Egyesült Nemzetek Szervezeté-
nek döntése értelmében május 20. a 
Méhek világnapja, mely alkalmából 
óvodás gyermekeink betekintést 
nyerhettek Mészáros József sóskúti 
méhész kaptárjainak életébe.

A gyerekek megtudhatták, hogy 
az emberiség élelmiszer termelé-
sének jelentős része függ a rovarok 
beporzó tevékenységétől. Ha nem 
lennének méhek és más beporzók, 
veszélyben lenne többek között a 
paradicsom, eper vagy az alma ter-
mése. Egy kis méhecske naponta 
7000 virágot látogat meg és egy kg 
méz előállításához négy milliószor 
kell kirepülnie a kasból.

Tornatermünkben felállított tan-
ösvényen a gyerekek megtekint-
hették a méhész felszereléseit, lát-
hattak élő méheket munka közben, 
ügyességi pályán gyűjtögették a 
polleneket, és természetesen meg-
kóstolhattak többféle mézet is.

Gabi néni, Cica csoport
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Andreetti- Napocskák Pünkösdölése 
Székelyszenterzsébeten

2018. május 18-án végre – Horti 
néni és húga szervezésének kö-
szönhetően – elérkezett a várva 
várt indulás: mi, Nagynapocs-
kák a Večernica táncegyüttes-
sel elindultunk Erdélybe, Szé-
kelyszenterzsébetre. A buszúton 
mindenki izgatottan várta, hogy 
megismerje a családot, akik fo-
gadják őket, és akikkel már le-
veleztünk. Érkezéskor mindent 
felülmúló fogadtatásban volt 
részünk a kultúrházba. Az estét 
már a családoknál töltöttük. Az 
ott töltött három nap alatt „új csa-
ládokra” leltünk. A szombatot a 
hagyományos Csíksomlyói bú-
csúban Horti néni szivárványos 
esernyőjét követve töltöttük. 
Felemelő volt a több ezer em-
berrel hallgatni a misét és kicsit 
magunkba fordulni. Szerencsére 
az időjárás is kedvező volt, mert 
csak hazafelé áztunk bőrig. A 
nap méltó betetőzése volt a fel-
nőttekkel együtt költeni el a va-
csorát Rugonfalván. 

Másnap reggel a lányok elin-
dultak pünkösdölni Horti néni 
testvére, a tiszteletes asszony ve-
zetésével – élőben megtapasztal-

va ezt a gyönyörű hagyományt, 
majd az istentisztelet után elkez-
dődött a főzőverseny –melyen 
a legjobb leves díját nyertük 
el- persze ez a Večernyica ér-
deme volt. A színpadon a helyi 
Cickom néptáncegyüttes, mi és 
a Večernyica lépett fel. Minden-
ki hatalmas sikert aratott – nem 
győztünk egymásnak tapsolni. 
A délután többi részében volt 
időnk tovább barátkozni, beszél-
getni.

 Az utolsó nap kirándulással 
telt: ellátogattunk Korondra, a 
parajdi sóbányába, megkoszo-
rúztuk Tamási Áron és Orbán 
Balázs sírját. 

Sajnos az utolsó nap is el-
jött-hajnalban az összes család 
búcsúztatott minket a busznál. 
Hazafelé a monoton buszutat 
egy kis túrával szakítottuk meg: 
Déva várához kirándultunk. 

Testileg elfáradva, de lelkileg 
feltöltődve érkeztünk haza, tele 
élményekkel. 

És jövőre a Kapusztnyik fesz-
tiválon reméljük, hogy vendégül 
láthatjuk mi is az új barátainkat.

Bányai Eszter

Érzékenyítő előadáson vettem részt
Nekem a legjobban az tetszett benne, hogy nem egy át-
lagos ember, hanem egy hallássérült tartotta az előa-
dást, így nem csak a saját szemszögünkből ismerhettük 
meg a hallássérülteket. 

A férfi  hallássérülten született, a beszéd nehéz volt szá-
mára, ezért 10 évig járt logopédushoz. Érdekes élmény 
volt hallgatni, ahogy azt mesélte, hogy úgy tanulta meg a 
betűket, hogy a logopédusának a torkára és a sajátjára tette 
a kezét és úgy próbálkozott a betűk mélységét, magasságát 
érzékelni, megtanulni.

Az előadást meg tudta úgy tartani, hogy senki sem 
unatkozott egy percet sem, ami az osztályban nagy szó! 

Az előadáson szó volt a hallássérültekről, siketekről, és 
azt is megtudtuk, hogy néma ember nem létezik, mivel 
a néma az, aki sehogy sem tudja kifejezni magát, viszont 
akik hangszálaik segítségével nem tudnak beszélni, jel-
nyelvvel attól még beszélnek, csak más „eszközzel”. 

Azt is megtudtam, hogy a jelnyelv világnyelv. Megta-
nultunk néhány szót jelelni, mint például az alma, vonat, 
busz, stb.

Az előadás elején azt hittük, unalmas lesz, de úgy hagy-
tuk el a termet, hogy még tovább tudnánk hallgatni.

Mészáros Zsófi a
Utassy Máté
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Sóskút Sportklub Egyesület

Kezdeném az Öregfi úk csapatával, akikre büszkék lehetünk. 
Elmondások szerint Sóskút történetében még nem fordult 
elő, hogy három év alatt, három bajnoki címet szerezzünk.  

Nagyon sokat köszönhetek Pillár André barátomnak az 
Öregfi úk vezetőjének, hogy győzelemre vitte a csapatot.

Szeretném felsorolni az Öregfi úk játékosainak a névsorát 
és egyben gratulálnék is mindenkinek: Filus István, Bukta 
Péter, Pataki László, Viszti Zsolt, Boda Zoltán, Konkoly Gá-
bor, Nokta Roland, Kovács Ferenc (Koko), Horváth Attila, 
Szabó Ferenc, Pót Tibor, Kanizsai Attila, Jakab Árpád, Iszak 
Róbert, Sófalvi Máriusz, Sófalvi Attila, Versits Zsolt, Jurák 
Károly, Horváth Sándor (Sas), Horváth László (Szocso).

Úgy gondolom, hogy ez egy arany generáció, akik kiér-
demelték ezt a dicsőséget!   (Három éve veretlenek)

Felnőtt csapatunk nagyon szoros küzdelmes mérkőzése-
ket játszott az egész szezonban. 

Kiharcolták a második helyezést a megye III-ban, ami 
gyönyörű teljesítmény ettől a fi atal csapattól. A legidősebb 
játékosunk Drubics Balázs, rengeteget tett a csapat érde-
kében, amit köszönünk szépen. Az átlagéletkorunk 22 év, ami hosszú távon meghatározza az egyesület életét. Itt van 

a feladat, ezt a csapatot együtt kell tartani és emelt fővel 
nekimenni a következő bajnokságnak. Amit még tudni kell 
erről a fi atal és ifjú csapatról, hogy Molnár Ákos ötletének 
köszönhetően az Érdi VSE-ből kivált Fogócska SE csapata 
felbomlása után a sóskút csapatát választotta, a két csapat 
játékosai barátságából született ez az új és friss csapat.  

Horváth László (Szocsó) kemény munkájának köszönhe-
tően összekovácsolta ezt az ütőképes gárdát.

Érdekesség, hogy elmondások és archív dokumentumok 
alapján 2017 és 2019. közötti időszakban, valószínűség sze-
rint 100 éves a sportegyesület.                                                                    

(Ha bárki erről pontosabb információt tud adni, megkö-
szönném. Jordáki Zoltán 30-9241-813)

Jordáki Zoltán

nyílt Sóskúton a Fő utca 22 szám alatt

• �pénztárca barát árak
• �infra-hullám-nyirokmasszázs
• �alakformálás, zsírbontás, 

cellulit kezelés
• �pedikűr, gyógypedikűr

• �halpedikűr, kiegészítő 
kezelésekkel

• �talpi reflexmasszázs
• �havi kedvezmények

Elérhetőség: Molnár Éva | 0620-4600833
Facebook: fb.me/evuska73 | Oldal: http://masszazs-kucko.mozello.hu
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I. SÓSKÚTI JÓTÉKONYSÁGI BAZÁR 

A sóskúti Dimbes-Dombos Óvoda 
szülői köre önkéntes munkában össze-
fogott és útnak indított egy új rendez-
vénysorozatot. Ennek keretében idén 
tavasszal került megrendezésre az I. 
SÓSKÚTI JÓTÉKONYSÁGI BA-
ZÁR. Köszönjük mindenkinek, aki 
május 12-én részt vett az eseményen, 
s így megtisztelte jelenlétével a falu 
legújabb rendezvénysorozatát!

Az esemény szervezésekor az óvoda 
támogatása mellett szerettünk volna 
közösséget építeni és lehetőséget te-
remteni sóskút polgárainak, hogy job-
ban megismerjék, megkedveljék egy-
mást. Fontosnak tartottuk, hogy hidat 
képezzünk az eladók és vevők között, 
lehetőséget biztosítsunk a helyi terme-
lőknek, szolgáltatóknak, hogy bemu-
tatkozhassanak a sóskúti és környékbe-
li lakosoknak. Aki eljött, reményeink 
szerint megtapasztalhatta, milyen kel-
lemes dolog jó emberekkel együtt tölte-
ni egy olyan kötetlen délelőttöt, amikor 
kicsit adunk, kicsit veszünk, kicsit cse-
reberélünk és játszunk, eszünk-iszunk, 
jótékonykodunk, és mindeközben for-
málódik a közösségünk.

Amikor az óvoda Szülői Munka-
közösségének lelkes anyukái elgon-
dolták, milyen hasznos lenne a falu 
életébe új színfoltot vinni, még csak 
sejtették, mekkora feladat és mennyi 
munka egy ilyen alkalom megszerve-
zése. Nagyon sok! Hálásak vagyunk 
érte, hogy ehhez rengeteg segítséget 

kaptunk. Utólag visszatekintve mind 
egyetértünk abban, hogy megérte! 
Megérte, mert megtapasztaltuk, hogy 
ha van lelkes kezdeményezés és hoz-
záállás, akkor találunk további önkén-
tes segítőket és elérjük azt a célt, amit 
kitűztük magunk elé. Ez a cél pedig 
nem kevesebb volt, mint útjára indíta-
ni egy új rendezvénysorozatot, amely 
reményeink szerint idővel egyre jobb 
és jobb lesz, s melynek hátterében 
olyan nagyszerű cél áll, mint a helyi 
óvodások támogatása.

Lássuk, hogy aki nem jött el, miről 
maradt le:

– A közel 40 árus hegyekben álló 
portékájáról (használt termékektől 
kezdve a kézműves terméken, a ter-
melői mézen, dión át a minőségi, új 
Tupperware termékekig).

– Kisebb gyerekparadicsomról, 
ahol az arcfestésen át a lufi hajtoga-
tásig, játszószőnyeg és egy interaktív 
KRESZ – pálya várta járgányokkal a 
kicsiket.

– A nagyobb gyerekeket sok-sok tár-
sassal várták a játékasztalnál, ahová 
bárki leülhetett kicsit kikapcsolódni.

– A büfében fi nomabbnál fi nomabb 
sütik, szendvicsek és gyümölcsök, li-
monádé és kávé várta a felfrissülésre 
vágyókat, amit az óvodások szülei 
ajánlottak fel a jótékonysági büfé szá-
mára.

– Meglepetés vendégként az Érdi 
Rendőrkapitányság járőr kocsiját ve-
hették birtokba a gyerekek.

Hálásan köszönjük Kuzselné Schóber 
Ágnesnek, hogy rendelkezésünkre bo-
csátotta az iskola tornatermét, ami remek 
helyszínt nyújtott rendezvényünknek. 
Kiemelten köszönjük a Pusztazámori 
Önkormányzat és a Kertbarátok Köré-
nek segítségét, akik a sörpadokat biz-
tosították részünkre. Szerenénk köszö-
netet mondani minden támogatónknak, 
akik a kezdeményezés mellé álltak és 
emelték az esemény színvonalát!

Októberben ismét találkozunk, a II. 
Sóskúti Jótékonysági Bazár alkalmával! 
Szeretettel várunk mindenkit! Aki már 
most jelentkezne, vagy semmiképp sem 
maradna le róla, kérjen emlékeztetőt itt: 
soskutibazar@gmail.com

Szabadi Katalin
(A Dimbes-Dombos 

Óvoda SZMK vezetője)
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Szeretnénk megköszönni a Sóskúti Polgárőr Egyesület 
aktív közreműködését és az Érdi Rendőrfőkapitányság 
támogatását, amiért egy ilyen aktív és örömteli napot 
okoztak a gyerekeknek! A program legfontosabb célja 
az volt, hogy az óvodások játékos és gyakorlati feladato-
kon keresztül ismerhették meg a biztonságos kerékpáros 
és gyalogos közlekedés szabályait. 

Kovács Károlyné Anikó
óvodavezető

Közlekedj okosan! Kresz-nap az óvodában

Herman Ottó vándortanösvény 
 Környezeti nevelés az óvodában

Elhoztuk óvodánkba a neves Herman 
Ottó Vándortanösvényt, melynek több 
példánya vándorol az országban. A 
vándortanösvény a hazai pedagógiai 
gyakorlatban olyan korszerű tanulá-
si elemeket ötvöz, melyben játékok 
és kísérleti eszközök gyűjteményén 
keresztül a gyerekek élményeken át 
fedezhetik fel a természet „trükkje-
it”, rácsodálkozhatnak apró csodáira, 

megérthetik annak működését. Inter-
aktív, hiszen játékon alapuló és felfe-
dezéses tanulási feladatokat tartalmaz 
és kirakókból, kézműves foglalkozá-
sokból, tárgymásolatokból, vizsgála-
tokból áll. A gyerekek rövid idő alatt 
szerezhetnek természettudományok-
kal kapcsolatos élményeket és isme-
reteket.

„Segítségével brekegtettünk bé-
kát, kopogtattunk harkállyal. Megis-
merhettük Balaton halait és térképét. 
Madarak hangját hallgattuk CD-ről. 
Megismerkedhettünk a magyar pász-
torokkal, sőt még a bajuszfajtákkal is.”

Herman Ottót neves polihisztor-
ként ismerjük. Autodidakta módon 
tanult és bár egyetemi diplomát so-
hasem szerzett, több tudományága-
kat művelt rendkívül magas szinten. 
Édesapjával sokat járt kirándulni, fő-
leg a madarakat fi gyelték. A madarak 
világa már gyermekkorától érdekelte. 
Ő javasolta 1906-ban, hogy minden 
évben legyen egy nap, a „Madarak és 
fák napja”.

„Te is lehetsz természettudós… 
Igen, lehetsz? Hogyan? Figyeld a ter-
mészetet, a növényeket, az állatokat, a 
környezetet. Nemcsak akkor, amikor 
erdei iskolában van, hanem a otthon, 
az utcán, vagy a kiránduláson.”

Kovács Károlyné Anikó
óvodavezető
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Levendula ültetvény a XX. századtól Sóskúton is van!

Igyekeztem kideríteni, ki volt a leven-
dulás telepítője, majd birtokosa falunk 
ezen illatos, hasznos növényekkel te-
lített részének? Falusi, idős embereket 
faggattam. Nagy részük a Törökbálinti 
Állami Gazdaságot említette. Ők mező-
gazdasággal foglalkoztak, földművelés-
sel, gyümölcsösök telepítésével. Gondo-
lataimba nem fért bele a levendula.

Hol található a levendulás? Az An-
tal bánya feletti részen. E hely valaha a 
Fejér Megyei Káptalanság birtokai közé 
tartozott. Hozzájuk inkább tudnám köt-
ni a levendulást. Ő idejükben Andreetti 
Antalék kezdték a kő kitermelését a ke-
resztnevéről elnevezett bányában.

Sokan említették nekem a Csókay 
István gazdatisztet. Hallottam fő me-
sélőmtől, Kovács Jani bácsitól, hogy 
a Kokas dombon valahol zabot is ter-
melt Csókay úr. De még Jani bácsi sem 
ismerte a levendulást telepítő kilétét. 
Levendula föld igen nagy területen lett 
kialakítva. Több fajjal rendelkező nö-
vény, nálunk a közönséges fajta van. 
Más változatai például a füzéres, angol, 
de vannak hibrid fajok is. Ezeket láthat-
juk a  városok köztéri virágágyásaiban. 
A sóskúti közönséges levendula Kokas 
domb Tihany tanya felé eső részen is 
telepítve lett. Antal bánya közelében 
található a Funduklin völgy (a halottak 
völgye). Sóskúti része Sztávkáig tart. 
Levendula elszórt magjaiból a környé-

ken számtalan helyen nőttek ki a leven-
dula tövek. Számtalan gyógyhatását 
(antibakteriális, görcsoldó, nyugtató, 
keringés javító, gombaölő, fájdalom-
csillapító) nem ismertük. Gyógyhatá-
sukat, levendula olaj, szappan 

készítésével, más módokkal hasz-
nosítják. Mi a ruhásszekrényekben 
a molyok ellen helyeztük el. Régen a 
szekrényben, hol az ünnepi ruhákat 
tartották, naftalinnal védték őket a 
molyok ellen.

Ennek szaga nem nevezhető kelle-
mesnek. Jani bácsi elmesélése szerint 
a szentmiséken a templom megtelt a 
naftalin „illatával „.

Levendulát szedni rendszeresen járt 
évekig a Kertbarátok Köre. Ismerték 
az ültetvény Antal bánya feletti helyét. 
Vasárnap jómagam is felmentem, és 
újra megnéztem a szabályos sorokban 
kialakított ültetvényt. És szedtem is 
(lehet, hogy loptam) levendulát.

Lévén a Kertbarátok, és én sem tu-
dom kié a föld. Galagonya és egyéb 
bokrok lepték el a levendulást és kör-
nyékét is. Megközelítése bizony nem 
egyszerű.

A kertbarát társaságot Sztávkai pin-
céjüknél várta Gizi néni kacsazsíros 
kenyérrel, lilahagymával felszolgálva, 
itóka bor, fröccs volt mellé.

A pincéhez jómagam is tartottam 
velük, leszedett levendulás szatyrokat 

cipelve. Vittünk minden ismerősnek, 
ki már nem tudott feljutni a Kokas 
dombra. Készített M. Piri anyagból 
díszes tasakokat, levendulával meg-
rakva, mit az augusztus 20-ai ünnep-
ségen a résztvevők kaptak meg.

A Funduklin völgy mentén mentünk 
lefelé, majd gazos, elhanyagolt földe-
ken keresztül értük el a Sztávkai sző-
lőket, Gizi néni pincéjét.

Igen sajnálom, szégyenkezek is érte, 
hogy, Sóskút Képes Története könyv-
ben, szó sem esik a levendulásról. A 
mezőgazdasági rész írói minden év-
ben jártak levendulát szedni.

Szeretném, és a falu lakói is öröm-
mel vennék, aki ismeri a levendulás 
történetét, megírná újságunkban.

Farkas Magdi

Óvodánkban is igyekszünk megismertetni a gyerekeket a 
labdával végezhető játékokkal.Az idei nevelési évben jó-
magam irányítottam a labdajáték foglalkozásokat.

A Magyar Labdarúgó Szövetség által indított Grass-
roots képzés elvégzése után speciálisan a labdarúgás elő-
készítő játékaival igyekszem a gyerekekkel minél tartal-
masabban eltölteni a foglalkozásokat.

Jelenleg 24 gyermekkel dolgozunk együtt, vannak lá-
nyok is. Két csoportban dolgozunk, kisebbek (3-4 évesek 
és a lányok) és a nagyobbak, (5-6 évesek) akik már tavaly 
is jártak Gábor bácsihoz. 

Célom, hogy a gyerekek szeressenek játszani a labdá-
val. Lehet focizni is , de a kézilabdázást is megalapozhat-
ják a játékok. Jelenleg az intézményi Bozsik Programban 
veszünk részt, de terveink között szerepel Anna nénivel 
közösen megalapozni a kézilabdázást, hogy az iskolában 
minél sikeresebbek legyenek.

Első alkalommal részt vettünk Százhalombattán, a te-
rületi Intézményi Bozsik Program évzáró rendezvényén.
Köszönet a gyerekeknek a kitartó munkájukért! Köszönet 
a szülőknek kitartásukért és hogy elhozták a gyerekeket, 
az óvodának a lehetőségért!

Szeptembertől újra várok szeretettel minden labdázni 
szerető gyermeket!

  Czeilinger Györgyné, Kriszti néni

Labdázni jó
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1990-ben alakult cégünk keres
FIZIKAI DOLGOZÓKAT, KOMPLETT BRIGÁDOKAT

alkalmazotti munkaviszonyba.

A társaság profi lja:
csapadékvíz elleni szigetelés, talajnedvesség- és talajvíznyomás 

elleni szigetelések, üzemi- és használati víz elleni szigetelések
Betöltendő munkakörök:

SZIGETELŐ SZAKMUNKÁS ÉS BETANÍTOTT SZIGETELŐ

Amit nyújtunk:
pénzügyileg stabil, megbízható munkahelyet egy 27 éve működő, 

szakmai körökben ismert és elismert cégben
képzési és tanulási lehetőséget, kiváló csapatszellemet

Várható jövedelem:
betöltött munkakörtől függően, hétvégi munkavégzés külön 

elszámolás szerint, vidéki munkavégzés esetén különélési pótlék, 
kisebb munkáknál eseti célprémiumok, „karácsonyi pénz”

Egyéb juttatások:
biztosítjuk (térítjük) a munkaterületre történő jutást, 

min.15.000,- Ft/hó cafeteria (próbaidő leteltét követően), 
vidéki munkavállalók esetén szállást (vagy lakhatási támogatást) 

biztosítunk

Szerződés ideje: határozatlan (2 hónap próbaidővel)
Munkavégzés helye: elsősorban Budapesten és környékén,

de alkalmanként Magyarország egész területén.

Jelentkezés, felvilágosítás: 
Zrubecz József építésvezető (+36/30-297-6225) 

zrubecz@tectum.hu


